

我市第二届马术场地障碍公开赛圆满落幕

观赏马术赛事 体验运动魅力

本报讯 记者丁德令报道:10月27日,2024年长治市第二届马术场地障碍公开赛在山西市外桃缘马术俱乐部圆满落幕。在为期两天的比赛中,来自太原市、晋城市以及我市的45对人马组合各显身手,联袂奉献精彩绝伦的马术比拼。

起跳、跨越、落地……赛场上,青少年骑手们英姿飒爽,与马匹默契配合,克服一道道障碍和难关。骑手们强强碰撞,在马背上进行较量,充分展现了坚韧不拔的竞技精神。“比赛刚开始时,我有点紧张,后来我冷静下来,按照平时的训练方式,顺利完成比赛,取得了好成绩,我感到特别高兴。”参赛选手牛一铨说。

本次赛事由长治市马术协会主办,享未来运动城马术馆承办,比赛

分两轮进行,共设亲子趣味赛、地杆、交叉杆级别个人赛、30CM-50CM级别个人赛、60CM-80CM级别个人赛。此外,比赛期间还有丰富多彩的亲子互动游戏,可供现场观众体验全新的马术文化。“这是我第一次在家门口观看马术比赛,选手们表现出色,展现了马术运动的魅力。”市民陈先生道。

马术运动历史悠久,在我市也有一定的群众基础。长治市马术协会自2008年成立以来,一直致力于马术运动的推广,成功举办了一系列活动,在丰富市民文化生活的同时,带动更多人参与马术运动。本次比赛不仅是一项竞技运动,更是一场文化交流,进一步普及马术运动文化,提升我市青少年的体育素养。



骑手与马匹默契配合,跨越障碍。本报记者 丁德令 摄

长治五中举行“礼赞新中国 奋进新征程”歌咏比赛

展示“双减”成果 丰富校园文化

本报讯 记者赵彦红报道:为激发广大青少年的爱国热情与使命感,引导广大青年学生坚定不移听党话、跟党走,10月18日至19日,长治五中举行了以“礼赞新中国 奋进新征程”为主题的歌咏比赛。此次比赛不仅展示了学生们的艺术才华,更是该校深入贯彻“双减”政策、丰富校园文化生活的一次生动实践。

当天的比赛现场,各个班级根据抽签顺序依次登台,同学们饱含深情演唱了《我和我的祖国》《保卫黄河》等脍炙人口的歌曲。各班通过齐唱、轮唱、领唱等演唱方式,并自制演出道具,穿插朗诵、班级特色展示等表演形式,高水平地完成了比赛,赢得了现场观众的热烈掌声。此次歌咏比赛不仅充分展示了该校学生积极进取、昂扬向上的精神状态和爱国爱校的豪情壮志,也检验了学校“双减”政策的实施成果。



歌咏比赛现场。季建军 摄

自“双减”政策实施以来,长治五中积极响应国家号召,通过优化作业管理、提升课后服务水平、规范课外阅读材料等措施,切实减轻了学生过重作业负担和校外培训负担。课后服务时间为学生提供多样化兴趣社团活动,既保证了学生的学习质量,又丰富了学生的课余生活。此次歌咏比赛正是长治五中在“双减”政策下,积极探索校园文化活动新形式、新途径的一次有益尝试。

通过比赛,学生们不仅锻炼了艺术表现能力,还增强了团队协作精神和集体荣誉感。同时,比赛也为学生们提供了一个展示自我、放飞梦想的舞台,让他们在歌声中感受到了祖国的繁荣昌盛和学校的温暖关怀。长治五中将继续深入贯彻“双减”政策,不断优化教育教学环境,丰富校园文化生活,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

潞州区堍北庄街道张祖村新时代文明实践站联合长治市潞博幼儿园开展研学活动

走进田园 感受自然

本报讯 记者马嫣婕 实习生杨旭报道:10月23日,潞州区堍北庄街道张祖村新时代文明实践站联合长治市潞博幼儿园开展“寻味金秋 走进神话故里之八仙小镇张祖村”研学活动。此次活动旨在丰富幼儿的生活体验,开拓幼儿视野,促进幼儿早期教育。

深秋时节,长治市潞博幼儿园的小朋友们在堍北庄街道张祖村新时代文明实践站工作人员和志愿者的带领下来到八仙小镇张祖村。活动开始前,社区工作人员是为孩子们介绍了张祖村的发展历程,让孩子们对村文化有了初步的认识。

随后,大家又一起来到农耕园进行参观,了解各种蔬菜的生长特点。“阿姨,黄瓜要多久才能成熟?”“叔叔,大葱一年四季都可以种吗?”对于孩子们提出的问题,志愿者耐心地一一解答。孩子们在志愿者的指导下进行采摘,挑选自己喜欢的食材。最后,大家满载而归,孩子们你一言我一语,兴奋地与老师同伴们分享自己的收获和喜悦。

孩子们通过在农耕园采摘蔬菜,认识了不同的蔬菜种类,体验了收获的喜悦;漫步在漳泽湖环湖路上,观察花草树木,还有河里笨拙可爱的小鸭子,体验了大自然的美好;一起转滚筒、溜滑索,感受别样的户外游戏;在树林中捡拾落叶,收集秋天的影子;在露营地里,放松心情席地而坐,小憩一会儿,享受静谧时光;在八仙主题绘画墙边,聆听古老的神话故事;自己动手切菜,制作了美味的“大锅菜”……

本次活动的开展,让幼儿通过自身实践,体验了生活,体验了走进大自然的快乐。同时也培养了孩子们的动手能力,在实践中学会合作、学会分享。



研学活动欢乐多。本报记者 马嫣婕 摄

潞州区潞才社区举办送戏进社区活动

戏曲进社区 文化润民心

本报讯 记者王晶晶报道:10月21日,潞才社区新时代文明实践站与长治市上党梆子剧团在圣鑫园南区广场共同举办“戏韵流芳,共建百姓舞台;悦动睦邻,共享文化盛宴”送戏进社区活动,丰富辖区居民的精神文化生活,传承和弘扬中华优秀传统文化。

当天的演出在上党梆子的经典唱段《银安殿上领王命》中拉开帷幕。舞台上,演员们声情并茂的唱腔、专业精彩的表演,

让观众们沉浸其中。《大登殿》《闯幽州》《坐宫》等经典剧目唱段轮番上演,赢得了台下观众的阵阵掌声。居民们纷纷表示,经典剧目展现了独特的传统艺术魅力,带来了回味无穷的艺术享受。

据了解,本次送戏进社区活动为期4天,居民们可以欣赏到长治市上党梆子剧团、上党落子剧团、豫剧团、长治市杂技团带来的名家名段演出,感受戏曲的魅力。本次活动将群众喜闻乐见

的戏曲作品送到家门口,传承了优秀的传统文化,拉近了社区与居民之间的距离。潞才社区新时代文明实践站将继续秉承“种春风”的文化服务理念,积极推动与辖区单位共建联建,打造资源共享、优势互补、协同发展的良好局面,开展更多丰富多彩的文化活动,不断满足居民日益增长的精神文化需求,让文化的春风吹拂到社区每一个角落,让居民们收获更多幸福感和获得感。



今日天气

晴天
2~3级偏南风
最低气温4℃ 最高气温20℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为5级,适宜穿毛衣类、夹克、风衣等为宜。



晨练指数为3级,较适宜晨练。

明日天气

云转阴天有小雨
2~3级偏东风
最低气温7℃ 最高气温16℃